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二次函数
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数

          2.题目难度：中等难度题型

          3.题型方面：10道选择，4道填空，4道解答。

          4.参考答案：有详细答案

          5.资源类型：试题/课后练习/单元测试

一、选择题

1.已知：函数
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3.函数
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4.已知函数
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6.已知一个二次函数的顶点坐标为[image: image35.wmf](0,4)
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10.已知函数[image: image66]，[image: image67]，若对于任一实数[image: image68]，[image: image69]与[image: image70]的值至少有一个为[image: image71.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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二、填空题

11.若函数
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13.已知函数f(x)=x2－2x＋2，那么f(1)，f(－1)，f(
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14.已知二次函数
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  有下列四个结论：① 
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其中正确结论的序号有__________ (写出所有正确结论的序号)

三、解答题

15.已知函数
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大值为M，求证：
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16.二次函数

的系数都是整数且

，在（0，1）内有两个不等的根，求最小的正整数

。
17.已知关于x的一元二次方程x2+2mx+2m+1=0.
(1)若方程有两根，其中一根在区间（-1，0）内[image: image104.png]2R (ZXXK.COMRBL T




，另一根在区间（1，2）内，求m的取值范围。
（2）若方程的两不等根均在区间（0,1）内，求m的取值范围。
18.已知函数
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(Ⅰ)若y＝f(x)在[－1，1]上存在零点，求实数a的取值范围；

(Ⅱ)当a＝0时，若对任意的x1∈[1，4]，总存在x2∈[1，4]，使f(x1)＝g(x2)成立，求实数m的取值范围；

(Ⅲ)若函数y＝f(x)（x∈[t，4]）的值域为区间D，是否存在常数t，使区间D的长度为7－2t？若存在，求出t的值；若[image: image106.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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答案

一、选择题
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10.C 解析：当[image: image110]时，显然成立
当[image: image111]时，显然不成立；当[image: image112]显然成立；
当[image: image113]时[image: image114]，则[image: image115]两根为负，结论成立
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16.解析：令
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18.解析：(Ⅰ)：因为函数
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因为函数在区间[－1，1]上存在零点，则必有：
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(Ⅱ)若对任意的x1∈[1，4]，总存在x2∈[1，4]，使f(x1)＝g(x2)成立，只需函数y＝f(x)的值域为函数y＝g(x)的值域的子集．
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综上所述，存在常数t满足题意，t＝－1或
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